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Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele
vragen zijn mogelik meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om

kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geinterpreteerd.
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Vraag

Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever
eenziidig , drie keer de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij

Antwoord

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Verlenging in tweezijdig overleg wordt niet

Samenvatfing > niet passen in de samenwerking die wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze [toegestaan.
bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweezidig) overleg plaatsvindt?
v — -
Mochten wij naar aanleiding van de antwoorden nog vragen hebben die van oor egn eventuele Nota van |n||ch’r|ngen mogen vsrsgen gesteld 'wor'den die
.. .. . - . betrekking hebben op de beantwoording van de 1° Nota van Inlichtingen.
. . wezenlik belang zijn voor de aanbieding, dan gaan wij er vanuit dat er nog een . X )
Leidraad 5 Planning . . . . De vragen kunnen op de wijze gesteld worden zoals beschreven in de leidraad.
mogelijkheid is voor het stellen van vragen. Kunt u dit bevestigene Zo ja, waar en o L . .
Vragen naar aanleiding van deze Nota van Inlichtingen dient u te stellen voor 29 april
wanneer kunnen deze gesteld worden? 12:00 vur
Kunt U bevestigen dat aanvullende opdrachten in deze beide gemeenten aan Uitsluitend de opdrachtgever bgpool’r wat aanvullende opdrachten zijn, waarvoor de
Il 8 C o beoogde overeenkomst als basis kan fungeren. Opdrachtgever kan uw aanname
opdrachtnemer, in bilateraal overleg, worden gegund? ) .
dus niet bevestigen.
De nota(’s) van inlichtingen maken integraal deel uit van de
" 9 C Kunt u bevestigen dat de verstrekte informatie in de NVI ook onderdeel wordt van|anbestedingsdocumenten en prevaleren boven hetgeen is gesteld in de
de overeenkomst? aanbestedingsleidraad. In Artikel 1 van deovereenkomst is dit aangegeven.
De in de Nvl verstrekte informatie wordt dus onderdeel van de overeenkomst.
Wij gaan ervan uit dat de rechtsgeldige ondertekening ook middels een akte van
volmacht mogeliik is, indien deze volmacht is afgegeven door een persoon die .
Hoofdstuk IV 12 A Dat kt t .
oofdstu hiertoe bevoegd is op grond van het uittreksel van de Kamer van Koophandel. Kunt atls ooktoegestaan
u dit bevestigen?
Kunt u bevestigen dat een digitale handtekening via Docusign, met in achtneming
Hoofdstuk IV 12 A vgn he’r'gegeven glo’r o]e;e yvord’r Ofgegev?n door een persoon welke bij volmacht Dat is akkoord.
hiertoe is gemachtigd én is ingeschreven bij Kamer van Koophandel, als
rechtgeldige handiekening wordt gezien?
. . .. . Opdrachtgever acht de gedefiniéerde omvang voldoende, om aan fe tonen dat
U vraagt hier twee kerncompetenties, waarom stelt u bij kerncompetentie 2|. .. . .
- . . . . . inschrijver over de gevraagde kerncompetentie beschikt. Opdrachtgever acht de
. (ervaring met geregistreerd inzamelen minicontainers) niet hetzelfde aantal . . e
Hoofdstuk IV 12 Artikel B . . .. . . .. gestelde kerncompetentie en de daarbij gedefiniéerde omvang passend voor de
ledigingen als eis als bij kerncompetnetie 12 Immers alle fracties moeten bij ROVA- ) -
. . onderhavige opdracht. Daarnaast wijst opdrachtgever erop dat het aan de
gemeentes geregistreerd worden ingezameld. . . -
opdrachtgever is om voor de opdracht passende kerncompetenties te definiéren.
U vraagt om een verzekeringsbedrag van € 2.500.000,- per jaar. Dit vinden wij erg .
v 12 = hoog. Gaat u akkoord met een verzekeringsbedrag van € 2.000.000,- per jaar? Datis akkoord.
De gevraagde wettelike aansprakelikheid zoals nu verwoord heeft een|Conform artikel 19 van de Algemenen inkoopvoorwaarden heeft de verzekering
opbeperkte dekking. Stemt u ermee in dat in het kader van het|betrekking op de nhakoming van de verplichtingen van de inschrijver onder de
Hoofdstuk IV 12 C proportionaliteitsbeginsel de aansprakelikheid wordt beperkt tot directe schade|overeenkomst.
(onder meer niet ziinde gederfde winsten en inkomsten en andere gevolg schade)|Het bedrag per gebeurtenis is minimaal € 1.000.000 en per jaar minimaal € 2.000.000.
alsmede tot een bedrag van maximaal €500.000 per gebeurtenis en €1000.0000 per|Zie het antwoord op vraag 8.
jaare Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
v 12 c Kan volstaan worden met het aanleveren van een verzekeringscertificaat om aan Dat is akkoord
te tonen, dat wij beschikken over een verzekering voor bedrijffsaansprakelijkheid? '
Hoofdstuk 1V 12 G lSO’rjl::; U in met overlegging van een verzekeringscerticaat in plaats van de gehele Zie beantwoording vraag 10,
Kunt u, voor de duidelijkheid, aangeven welke stukken bij indiening ingediend De bewijstukken bij G dienen pas overlegd te worden na toekenning van de
v 13 G moeten worden? Bij G staat nl wel een verklaring belastingdienst, deze staat niet op|voorgenomen gunning. In bijlage A (01 t/m 09) is aangegeven welke documenten bij

de checklist van bijlage A.

de inschrijving dienen te worden gevoegd.
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Inschrijver is OHSAS 18001 gecertificeerd en voldoet daarmee aan alle eisen zoals
omschreven in het VCA bedirijfscertificaat. OHSAS 18001 gaat zelfs verder dan het
VCA bedrijffscertificaat, de overeenkomsten en verschillen kunt u nalezen op

Antwoord

Hoofdstuk IV 13 C www.sccm.nl. Onderdeel van onze OHSAS 18001 certificering is dat alle|Datis ook toegestaan.
medewerkers in het bezit ziin van een VCA*/** diploma. Wij gaan er van uit dat u
instemt met een OHSAS
18001 certificaat. Kunt u dit bevestigen?
Het beoordelingsteam bestaat uit personen die vanuit verschillende rollen en functies
vanuit de organisatie van oprachtgever betrokken zijn bij uitvoering van de opdracht.
Nadere mededelingen over de samenstelling van het beoordelingsteam doet
\ 14 D Kunt u aangeven uit welke disciplines het beoordelingsteam bestaat? opdrachtgever niet. Dit om objectiviteif t& kunnen waarborgen.
De prijs-kwaliteitverhouding is: prijs 80% en kwaliteit 20%. In het begin van de
leidraad geeft u aan dat ROVA steeds meer de nadruk legt op het ontwerp van
duurzaamheid. Het bevreemd ons dan ook dat het kwalitatieve aspect van deze  [Antwoord 1): De verdeling is 80% voor het prijs gedeelte en 20% voor de kwalitatieve
aanbesteding slechts voor 20% meetelt. Daarnaast vraagt u behoorlik veel (5 gunningscriteria.
Vv 14-15 wensen) voor een kwalitatief gedeelte daft slechts voor 20% meetelt. Antwoord 2: De verdeling klopt en wordt niet gewijzigd. De opdrachtgever heeft
1) Klopt de verdeling van 80/202 Of was het de bedoeling om het kwalitatieve zorgvuldig afgewogen de waarde die zij wenst toe te kennen aan de verschillende
gedeelte voor 80% mee te wegen? kwalitatieve gunningscriteria in relatie tot de inschrijfprijs.
2) Indien de verdeling klopft, kunt u aan het kwalitatieve gedeelte een hoger
percentage toekennen? Zo nee, waarom niete
U geeft hier aan dat de kwohfcﬂeve‘ s‘Tukken ookten opzichte van glkoor worden Door de samenstelling van het beoordelingsteam en door het hanteren van het
V 15 D beoordeeld. Hoe borgt u de objectiviteit als u de stukken van aanbieders ten .. N
. . consensus model, wordt mogelike subjectiviteit tegen gegaan.
opzichte van elkaar vergelijkt?
a. s 'he’r foegestaan meermalig in te schrijven als onderaannemer (met Antwoord a): Dat is foegestaan.
verschillende hoofdaannemers)?2 o
Hoofd- en . .. - Antwoord b): Dat is niet toegestaan.
b. Is het toegestaan in te schriven als onderaannemer, indien ook wordt . . . ..
Hoofdstuk Xl 18 |onderaanneme|. - Antwoord c¢): Indien de bepalingen omirent de inschrijfvorm wordt geschonden wordt
ingeschreven als hoofdaannemer of combinatie? . . i . .
r .. - . N .. de inschrijver waar bij sprake is van hoofdaannemer of combinant van verdere
c. Wat ziin de gevolgen indien de bepalingen omirent de mogelijke inschrijfvormen . .
deelneming uitgesloten.
worden geschonden?
Xl 19 Ontbindin Kunnen wij er opvertrouwen dat indien een dergelijke situatie zich voordoet erin Zie eisen EA-88 t/m EA-92 specifiek voor deze opdracht.
9 redelikheid enbillikheid een mogelikheid wordt geboden tot herstel 2 Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
Dit probleem ontstaat indien de UEA in een ander programma dan Acrobat Reader
Bilage B UEA Het likt erop dat de UEA foutmeldingen geeft in de vorm van zwarte balken op de |geopend wordt. Voor de zekerheid voegt opdrachtgever een nieuwe versie van de
Iag in te vullen stukken. Wilt u dit checken? UEA bij. Daarnaast verzoekt opdrachtgever om de UEA in het juiste programma te
openen.
Programma van Eisen algemeen: wilt u - in plaats van 13 pagina's Ja/Nee door te
Bijlage E fab 2 laten strepen door inschrijvers, -één A4 toevoegen waarin inschrijver verklaart|Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
akkoord te gaan met uw eisen?
. Kunt bevestigen dat u met MSTS containers bedoeld, de in bijlage D specificatie Met de MSTS containers in EA -16 en andere eisen worden de containers uit bijlage D
Bijlage E EA-16 . .
afzetcontainer voor Translift schroevenperssysteem bedoeld? bedoeld.
Hier staat dat bijgeplaatst afval niet mag worden ingezameld, wij nemen aan daf I(ES\OLZ? ;periiflé:]gzg)gemorst afval bij lediging of inname en afval vit de container.
Bijlage E 6 EA-22 dit afval niet op enig moment zal worden bestempeld als afval dat valt onder EA- J )

13. Is onze aanname juist? Zo nee, waarom niet?

EA-32 spreekt over bijgeplaatst afval.
Uw aanname is juist.
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Volgens EA-25 moeten de afvalstoffen aansluitend na inzameling in ieder geval de
volgengle werkdag voor ]2.'00 U Zin ofqevoerd. H|erU|"r kan worden opgemaakt Uitsluitend indien het lossen pas op de volgende werkdag plaats vindt, is het
. dat de inzamelaar de gewichten van de inzameldag niet op de eerstvolgende . . -
Bijlage E EA-29 . . . . toegestaan omhet digitaal overzicht de werkdag na lossing voor 12:00 uur aan te
werkdag na inzameling digitaal kan aanleveren, in het geval het afval pas de
. . leveren.
volgende werkdag wordt gestort, maar pas op de tweede werkdag na inzameling.
Wilt u dit aanpassen?
Het is de opdrachtgever niet bekend of alle types inzamelvoertuigen op de openbare
wegen kunnen. De opdrachtgever kent niet alle types inzamelvoertuigen.
Gezien de praktik in de werkgebieden van de befreffende gemeenten zal het relatief
erg weinig voorkomen dat met de meest gebruikelijke inzamelvoertuigen in
Nederland (zijlader danwel achterlader) niet op de openbare weg kan worden
Openbare wegen kunnen ook zandwegen zijn. Zijn deze, indien van toepassing gereden. Mocht dit het geval zijn dan is het aan de inzamelaar om een keuze te
Bijloge E EA-34 voor dlle types inzamelvoertuigen toegankelijke Zo nee, waar liggen de maken voor extra inzet van richters en/of inzet van een ander voertuig. Het inrichten
beperkingen? van verzamelplekken zal dan ook niet door opdrachtgever ondersteund worden. De
huidige inzameling is cf. de fracties die in de aanbesteding zijn weergegeven.
Door incidentele omstandigheden kan het voorkomen dat een openbare weg de
gehele inzameldag niet bereikbaar is. In dat geval kan hiervoor tijdelijk een
aangepaste afspraak worden gemaakt. De inschrijver dient het voorafgaande aan
de uitvoering ter accordering aan de opdrachtgever voor te leggen.
Zijn alle wegen voor alle types voertuigen (zijladers en achterladers) bereikbaar of
Bilage E 6 EA-34 moeten ergens smalspoorvoertuigen worden ingezete Wanneer| _ )
)9 smalspoorvoertuigen moeten worden ingezet, wilt u aangeven waar dat het geval|£i€ Peantwoording vraag 23. De opdrachigever kan geen uitspraak doen over de
is2 smalspoorvoertuigen.
.. Kunt u bevestigen dat opdrachtnemer tijdig wordt geinformeerd ten aanzien van Uw verzoek kan niet worden bevestigd omdat de opdrachtgever niet altijd kan weten
Bijlage E EA-35 . o . . o
verkeersbelemmerende maaatregelen en (tijdelijke) afsluitingen? of een wegdeel bereikbaar is, door bv. calamiteiten.
Bij de inzet van zijladers kan eventueel na de lediging van een container
. geconstateerd (via de comera in de hopperbok) df:” er. een. ander soort atval s Indien dit zich voordoet dient de inschrijver de geconstateerde afwijking tekstueel
Bijlage E EA-38 aangeboden dan toegestaan. Hoe dient er dergelijke situaties te worden .
. . . |aan te geven op de waarschuwingskaart.
omgegaan met het verstrekken van kaarten aangezien de waarschuwingskaart in
deze situatie niet voorziete
Behalve de inzet van voertuigen die voldoen aan Euro 6 is het conform Bijlage F, W-
5, mogelijk voertuigen in te zetten die rijden op CNG/LNG, eventueel in combinatie|lnschrijver dient zelf een gedegen keuze te maken voor het inzetten van voertuigen.
met elekiriciteit, of volledig door elektriciteit of op waterstof aangedreven. Wat is,|Inschrijver dient er zorg voor te dragen dat de voertuigen die hij inzet representatief
Bijlage E 7 EA-48 ook gelet op de uitstraling van voertuigen, de waarborging van continuiteit (kans|(uitstraling) en betrouwbaar (confinuiteit) zijn. Inschrijver dient alleen voertuigen in te
op uitval) voor de burger en ROVA en de uitvoering van de dienstverlening en de|zetten waarvan er op voorhand genoegzaam vanuit gegaan kan worden dat deze
duurzaamheid, de maximale leeftild van de in te zetten voertuigen ten fijde van de|geschikt zin om de opdracht mee uit te voeren. Dit doet geen afbreuk aan W-5.
looptijd van het contract?
Uw voorstel wordt niet gehonoreerd. De inschrijver is verantwoordelijk voor het beheer
Opdrachinemer heeft geen invioed op de keuze van het Ident-systeem dat door zr; onderhoud van het Ident-systeem en de kosten daarvan. Deze kosten zijn inclusief
.. de opdrachtgever terbeschikking wordt gesteld. Derhalve kan opdrachtrnemer . . . . .
Bijlage E EA-50 o . ., [reguliere instandhoudings- en onderhoudskosten, als ook de kosten die voortvioeien
vitsluitend veranwoordelijk zijn voor kosten van beheer en onderhoud dat voorvioeit| . . e . .
_ . . vit het handelen van de isnchrijver. Ter verduideliking de kosten voor wijzgingen in
uit ziin handelen. Deelt u deze mening ¢ Zo nee, waarom niet? . . .. . . . .
configuratie (bijv. soft ware updates) van het registratie systeem zijn voor rekening
opdrachtgever.
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De kosten van beheer (instandhouding) en onderhoud van de
registratieapparatuur zijn voor rekening van de inschrijver, wat verstaat u onder de
kosten van beheere Wij nemen aan dat de inzamelvoertuigen door de inschrijver
voor aanvang van de werkzaamheden op kosten van opdrachtgever worden
voorzien van nieuwe registratieapparatuur. Is deze aanname juist? Zo nee, waarom

1) De kosten voor het beheer zijn de kosten die gemaakt moeten worden voor het
instand houden van het registratiesysteem.

2) De opdrachtgever verzorgt de opbouw van de registratieapparatuur op het
vooertuig van de inschrijver (max 4) en betaalt de kosten daarvoor aan de
opbouwer. Uw aanname dat u (de inschrijver) de registratieapparatuur op kosten van

Bijlage E EA-50 niete Aangezien de inschrijver de kosten draagt van het onderhoud van de|de opdrachtgever laat opbouwen is niet juist.
registratieapparatuur nemen wij aan dat inschrijver de vrijheid heeft om te bapelen|3) De opdrachtgever betaalt de kosten en bepaalt ook wat en door wie dit
welke partij het onderhoud uitvoert. Is deze aanname juiste Zo nee, hoe garandeertjopgebouwd moet worden.
ROVA dat de uitvoering van het onderhoud efficient wordt uitgevoerd (in del4) Het staat de inschrijver vrij om een partij te bepalen die het onderhoud uitvoert.
avonduren) en de kosten van het uitvoeren van het onderhoud marktconform zijn|5) Omdat de inschrijver het onderhoud moet laten uitvoeren is deze vraag niet
en blijven?g relevant.
Wij gaan ervan uit dat het voor de inzameling van PMD in zakken niet vereist is een
Bilage E EA-50, EA-53 mzcmelyoer’rwg in te ze’r’rerj dat is uVrgerus’r me’r egn containerregistratiesysteem en Uw aanname is correct.
is voorzien van een belading om minicontainers in te zamelen. Is deze aanname
juist? Zo nee, waarom niet?
Uitgangspunt is dat de inschrijver dient te zorgen dat er geen onjuiste afvalstromen
worden ingenomen. Het is aan de inschrijver om daar voorzieningen en maatregelen
. . . . . voor te freffen.
Bij de inzet van zijladers kan eventueel na de lediging van een container . . . . - .
. . Zie EA-65: In geval van calamiteiten dient de inschrijver de aanwijzingen van de door
geconstateerd (via de camera in de hopperbak) dat er een ander soort afval (KCA . . . .. . .
.. . . . . de opdrachtgever aangewezen functionaris onmiddellijk en stipt opte volgen, mits de
Bijlage E EA-65 /asbest ed.) is aangeboden dan toegestaan. Hoe dient er dergelijke situaties .. . e . .
. .. . . aanwijzingen niet strijdig zijn met de vigerende regelgeving.
hiermee fe worden omgegaan2 Op welke wijze worden de directe en indirecte . - . . - .
kosten verrekend? De inschrijver dient DIRECT de inzameling fe stoppen bij het constateren van de
' afvalsoorten asbest of KCA en contact op te nemen met de opdrachtgever. Die
bepaalt wat er moet gaan gebeuren en welk deel van de kosten eventueel aan de
opdrachtgever kunnen worden doorbelast.
Kunt u bevestigen, dat op de zgn. inhaaldagen een aangepaste inzameling kan O.p de zgn. mhocldog?n dient de }nzomellng met de r?gL{here voer’rwgen"’re \«f{orden
. . . ) . vitgevoerd. De werkwijze op een inhaaldag moet geliik zijn als de werkwijze tildens
Bijlage E EA-80 worden uvitgevoerd? Het inzetten van exira voertuigen op dergelike dagen wordt . . . . . . .
. . s . een reguliere inzameldag. Voertuigen zonder het vereiste registratiesysteem zijn niet
dan niet gezien als een afwijking van het inzamelplan?
toegestaan.
De definitie van klachten is in EA-88 weergegeven. Elke bewoner die meldt dat de
container is vergeten/overgeslagen betekent één klacht.
Een klacht is feitelijk niet altijd een klacht maar een melding. Vaak is een klacht ook De opdrachtgever vraagt Track en frace (EA-52) waardoor geanalyseerd kan
. . . . . ... |worden
onterecht, bijvoorbeeld in het geval de burger is vergeten de container op fijd bij wanneer de inzamelauto bii het befreffende adres is aeweest. Daamaast zin de
Bijlage E EA-88 de straat aan te bieden. Hoe gaat u hiermee in de prakfik om aangezien dit soort J 9 ’ I

klachten niet te wijten vallen aan de kwaliteit van de dienstverlening van de
inschrijvere

medewerkers van het KCC getraind en ervaren in het analyseren of er sprake is van
een te laat aangeboden container op het betreffende adres of van een terechte
klacht.
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Een klacht is feitelijk niet altijd een gegronde klacht. Vaak is een klacht onterecht,
bijvoorbeeld wanneer een burger is vergeten de container op fijd aan de straat te
zetten. Hoe gaat u hier in de praktik mee om aangezien dit soort klachten niet valt
te verwijten aan de inzamelaar maar u van de inzamelaar wel verwacht dat deze

Bilage E 13 EA-88 de klacht op de dag van melding dan wel binnen 3 werkdagen te hebben ie de beantwoording van vraag 33.
opgelost. Wij vinden het nief redelijk dat iedere melding van een burger als klacht
wordt geregistreerd en de kosten voor het oplossen van deze "klacht" voor rekening
van de inzamelaar komen. Hoe denkt u hier in de praktijk mee om te gaan?
Op welke wijze wordt een 'klacht' gedefineerd? Is een 'vergeten container' een
Bijlage E EA-89 klacht? Is één vergissing in de uitvoering, het overslaan van een stukje route met 10 |Zie beantwoording van vraag 33.
containers vervolgens dan 10 klachten?
Het is niet mogelijk om aan te geven of en wanneer wordt bepaald of éen van de
opties wordt doorgevoerd. Voor het toepassen van opfies, ter vervanging van de
.. HA-2 / GFT-2 |Kunt u aangeven op welk moment een besluit wordt genomen ten aanzien van het|oorspronkelik aangeboden dienstverlening, kunnen eventuele gevolgen voor de
Bijlage E . . . . . . ..
/PMD-2 al of niet foepassen van de evt. opfties? algehele voertuig inzet niet worden doorbelast. De door inschrijver opgegeven prijzen
voor de opties zijn dan van toepassing en vervangen de prijzen van de oorspronkelijk
aangeboden dienstverlening.
U vraagt ten aanzien van het inzamelplan een omschrijving van zoveel zaken dat
de genoemde maximale omvang van maximaal 6 A4 op basis van Arial 10 pt
Bilage F 5 W enkglzudlg hiervoor absoluut ontoereikend |§. V?/u ve‘rzoek.en U het aantal pagina's De limiet voor het aantal pagina's wordt verhoogd naar 20,
dat is toegestaan te verhogen naar 30 pagina's. Wilt u hieraan tegemoet komen?
Indien u ons verzoek niet honoreert wilt u dan gemotiveerd aangeven waarom
niete
.. Wilt u deze bijlage beschikbaar stellen in een digitaal invulbaar exemplaare Zowel . .. ..
Bijlage F W5 qls de ondertekening is niet digitaal muteerbaar. Er wordt een versie in Excel bijgevoegd bij de Nvl.
Bijlage J Wilt u deze bijlage beschikbaar stellen in een digitaal invulbaar exemplaar? Het gepubhc.eerde‘pdf document kan reeds worden mgevulgl. ‘Al’rerr‘mh‘ef kunt u het
document printen, invullen en ondertekenen en vervolgens digitaal indienen.
Kunt u een uvitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de
(lokale/nationale/internationale) overheid opgelegde heffingen en/of belastingen?2 |Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Heffingen en belastingen maken integraal
Overeenkomst Art. 5.2 .. .. . .. . .
Inschrijvers hebben namelik geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel onderdeel uit van de prijsindex.
conseqguenties hebben voor de tarieven.
Overeenkomst At 5.4 Kunt u aan dit artikel Toe\{oegen dg’r slechts dat deel opgeschort kan worden dat Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
verband houdt met de niet nakoming?
Kunt u de totale aansprakelikheid beperken tot directe schade en maximaliseren . .
Overeenkomst At 7 tot € 2.000.000 per jaar? Zo nee, welk maximum bedrag wenst u dan te hanteren? fie beantwoording vraag 8.
Algemene AT 13,153, Stemt u ermee in dat de volgende artikelen niet van toepassing zijn:2 De bepalingen zijn van kracht zover relevant. Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
voorwaarden 154,18
Overeenkomst At 112 Kunt u beves’ngeh qu de (wettelike) voorwaarden met betrekking tot afvalstoffen Uw verzoek is reeds ondervangen met eis EA-12.
wel van toepassing zijn?
Na heft verstriken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever
eenziidig .drie keer één jaar de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen . L g .
Y
Overeenkomst Art. 12.2 vinden wij niet passen in het partnership dat wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt Uw verzoek wordt nief gehonoreerd. Verlenging in tweezijdig overleg wordt niet

U deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweeziidig) overleg
plaatsvindie

toegestaan.
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Vraag

Zoals in onze vorige vraag aangegeven vinden wij het eenzijdig verlengen niet
passen in het partnership dat wij aangaan met Opdrachtgever. Mocht u niet
akkoord gaan met het tweezijdig verlengen, kunt u dan wel aan deze bepaling

Antwoord

Overeenkomst Art. 12.2 . . . Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
toevoegen dat Opdrachtnemer de optionele verlening kan weigeren?
Opdrachtnemer heeft namelijk wel het recht een verlenging te weigeren indien er
sprake is van dusdanige omstandigheden dat verlenging nietf redelijk is.
Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvlioeiend uit door de
AV At 71 (lokale/nationale/internationale) overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? [Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Heffingen en belastingen maken integraal
o Inschrijvers hebben namelik geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel onderdeel uit van de prijsindex.
consequenties hebben voor de tarieven.
AV Art. 8.2 Kunt u aan dit artikel ToeYoegen dg’r slechts dat deel opgeschort kan worden dat Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
verband houdt met de niet nakoming?
Algemene . Stemt u ermee in dat leveringsdata nimmer fataal zijn maar dat er eerst een|Zie eisen EA-88 t/m EA-92 specifiek voor deze opdracht.
Artikel 10.2 |, . .
voorwaarden ingebrekestelling zal worden gestuurd? Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
Wilt u voorbeelden noemen van gewijzigde wetgeving die Opdrachtgever zou|Een voorbeeld zou kunnen zijn, indien de overheid besluit een verbod toe tepassen
Bijlage 1 5 Artikel 12.5 |doen besluiten de overeenkomst met inachtneming van de genoemde|op het gescheiden inzamelen van afvalstromen, waardoor de vitgevraagde
opzegtermijn te wijzigen of te beéindigen? inzamelingen niet meer mogelijk zijn.
Stemt u ermee in dat de aansprakelikheid van opdrachtnemer te allen ftijde is
A . D S ’ ‘ .
gemene Artikel 14 bgperkf fot directe schade (onder meer niet zijnde germsfe inkomsten, gederfde Zie beantwoording vraag 8.
voorwaarden winsten en andere gevolg schade) en een maximum van €500.000 per
gebeurtenis?
Algemene . Stemt u ermee in dat er te allen fijde een ingebrekestelling dient te volgen met een|Zie eisen EA-88 t/m EA-92 specifiek voor deze opdracht.
Artikel 15.1 .. . . .
voorwaarden redelijke termijn tot nakoming? Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
Algemene . Stemt u ermee in dat een staking bij de opdrachtnemer wel tot een overmacht
Artikel 16.2 . . . Uw verzoek wordt gehonoreerd.
voorwaarden situatie kan leiden?
Algemene Artikel 22 Stemt u in met wederkerigheid van dit artikel? Dat is akkoord.
voorwaarden
Bij het beantwoorden van het gunningscriterium Prijs op TenderNed dient inschrijver
Gunninascriteri handmatig het inschrijffbedrag in cijffers en letters, het BTW bedrag in cijffers en
Tenderned c? letters en het totaalbedrag in te voeren. Aangezien inschrijver hier de|Datis akkoord. De prijs uit het in te dienen prijzenblad is bindend.
inschrijffbladen/prijsbladen upload, dit dus dubbel werk is en juist verwarring in de
hand kan werken, verzoeken wij u akkoord te gaan met het invullen van een 0%
.. . Zowel onder onderdeel 04 als 09 dient een voor akkoord getekende "gedragscode N .. o
Bijlage A 26 Checklist voor leveranciers van ROVA' te worden ge-upload. Wilt U dif aanpassen? Regel 04 uit bijlage A komt te vervallen. Een gewijzigd exemplaar is bijgevoegd
. . . . |De opdrachtgever kan de naleving controleren en indien de inschrijver er niet aan
.. Hoe gaat u in uw evaluaties de naleving van de gedragscode van de leveranciers . . . . . .
Bijlage J Gedragscode .. . . . . voldoet, is deze in gebreke en wordt de dienstverlening niet overeenkomstig de
controleren en wat zijn uw sancties bij het niet nakomen van deze verklaring? .
overeenkomst uitgevoerd.
In de selectieleidraad op pagina 18 is bij Hoofdaannemer aangegeven dat de
. Stemt u ermee in dat indien opdrachtnemer bij inschrijving heeft aangegeven metlonderaannemers bij inschrijving moeten worden opgegeven. Uitsluitende deze
Overeenkomst Artikel 2.1 . . . .
onderaannemer(s) te werken dat het dan wel is toegestaan? onderaannemers mogen worden ingeschakeld voor de uitvoering van de
werkzaamheden.
Stemt u ermee in aan de overeenkomst toe te voegen dat indien er sprake is van . . . .
. } . ) Neen, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Heffingen en belastingen maken integraal
Overeenkomst Artikel 5 overheidsmaatregelen welke belastingen/heffingen tot gevolg hebben deze . .
onderdeel uit van de prijsindex.
kunnen worden doorberekend aan Opdrachtgevere
Overeenkomst Artikel 12.2 Stemt u ermee in dat verlenging alleen is toegestaan met wederzijdse instemming Uw verzoek wordt niet gehonoreerd.

van partijen?
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